

Mediinta

Dezastrul britanic din Mediterană

Incecuirea englezilor la Tobruk

BERLIN (Rador). Agenția Stefani transmite:

Noile succese ale aviației italiene în Mediterana au produs un viu entuziasm în Germania.

La conferința de presă de luni, un purtător de cuvânt militar a subliniat importanța pe care o au în cadrul situației generale rezultatele obținute de aviatorii italieni.

Această nouă înfrângere a spus ei, poate avea grele consecințe pentru inamic, cu atât mai mult cât în ultimele 24 ore s'a înregistrat în Africa de nord o înfrângere engleză ce ia proporții impresionante. Într'adevăr mari unități ale armatei a 8-a a lui Auchinleck au fost încercuite în zona Tobruk.

Italia, a încheiat purtătorul de cuvânt, a arătat încă odată că este

stăpână în Mediterana, iar în Africa de nord forțele Axei domină complet situația.

Presa germană declară că noile înfrângeri ale aviației italiene umplu de îndreptățită mândrie inimile tuturor italienilor, tuturor germanilor și tuturor adevăraților europeni.

ROMA (Rador). Agenția DNB transmite: Cartierul general al forțelor armate italiene a dat luni al doilea comunicat militar cu următorul cuprins:

Unul din cele două convoaie menționate în comunicatul militar de astăzi cu no. 745, convoi care venea din Atlantic sub o puternică escortă de cuirasate și două vase purtătoare de avioane, a fost descoperit în primele ore ale dimineții de 13 luni de către aviația noastră de

recunoaștere și urmărit toată ziua.

În cursul zilei de ieri, a fost atacat în repetate rânduri de forțe aeriene italiene în Mediterana între Sardinia și Tunisia. Numeroase formațiuni de avioane torpiloare și avioane de bombardament, care au fost imediat concentrate de pe bazele de operațiuni, au atacat din zorii zilei și până în amurg cu tot focul violent al artileriei antiaeriene a vaselor și a avioanelor de vânătoare decelate de pe vasele purtătoare de avioane. Atacurile au avut loc în valuri succesive.

Doi crucişetore, un torpilor și patru vapoare au fost scufundate. Un cuirasat, un vas purtător de avioane, două crucişetore, un distrugător și patru vapoare au fost atinse de mai multe ori de torpile

și de bombe și au fost serios avariate. În cursul violentelor lupte aeriene care s'au desfășurat ieri de câte ori formațiunile noastre de atac își făceau apariția, 15 avioane inamice au fost doborâte în flăcări, 20 de avioane italiene nu s'au mai întors la bazele lor.

Câțiva membri ai echipajilor au fost salvați de către hidroavioanele sanitare. Un comandant de escadră, un comandant de grup și doi comandanți de escadrile sunt dați lipsă. Mai mulți membri din echipa ge sunt răniți. Trei avioane au atins teritoriul italian, fiind străpunse de proiectile. Acțiunea de atac este continuată astăzi din primele ore ale dimineții împotriva resturilor unităților inamice.

Ați 25.000 prizonieri la răsărit de Harkov

BERLIN (Rador). În regiunea dela răsărit de Harkov, resturile inamicului zdrobit au fost nimicite sau capturate. Cifrele anunțate ieri s'au mărit la peste 25.000 prizonieri, 266 care blindate și 209 tunuri. În regiunea dela răsărit de Kursk, au fost respinse atacuri repetate ale inamicului.

Congresul pentru independența indienilor a început

Bangkok. (Rador). Agenția Stefani comunică: CONGRESUL INDIAN A FOST DESCHIS LUNI DIMINEAȚA PRIN MESAJUL PRIMULUI MINISTRU THAILANDEZ.

PREZENȚA REPREZENTILOR AXEI LA CONGRES, CONFIRMA CARACTERUL HOTĂRIILOR PE CARE EL LE VA LUA.

Bangkok. (Rador). Agenția Stefani transmite: LA BANGKOK ȘI-A INCEPUT LUCRĂRILE CONGRESUL PENTRU INDEPENDENȚA INDIILOR.

ERAU DE FAȚA VREO SUTA DE FRUNȚAȘI NATIONALIȘTI INDIENI. LA ȘEDINȚA DE DESCHIDERE S'A DAT CITIRE MESAJILOR ADRESATE DE PRIMUL MINISTRU AL JAPONIEI DE PREȘEDINTELE CONSILIU AL THAILANDEI ȘI DE MINISTRII PLENIPOTENȚIARI AI ITALIEI ȘI GERMANIEI.

Englezii nu vor mai putea recuceri Cirenaica

STOCKHOLM. (Rador). Agenția Stefani comunică:

Correspondentul din Cairo al ziarului Times comentând luni dimineața situația trupelor brita-

nice în Africa de nord, scrie că ofensiva de acum a Axei este mai periculoasă decât cea precedentă, cu atât mai mult cu cât după căderea Bir Hakeului legăturile cu

spatele ale trupelor adverse s'au mult mai puțin amenințate. Dacă atacurile Axei nu vor fi respinse, frontiera occidentală a Egiptului este serios amenințată. În

toate chipurile evenimentele au luat o întorsătură din care trebuie să se excludă în mod definitiv speranțele britanice de recupărare a Cirenaicei.

CEL MAI PUTERNIC ATAC ÎMPOTRIVA AUSTRALIEI

Se anunță din Melbourne, că atacul aerian efectuat Duminecă de către aviația japoneză împotriva Port-Darwinului, a fost unul din cele mai violente atacuri date până acum asupra Australiei: sute de bombe de cel mai greu calbru au fost aruncate.

Cercurile militare și politice australiene cred că aceste bombardamente ar putea fi prelușul unei acțiuni de mare anvergură împotriva Australiei. (Rador).

RĂZBUNĂTORUL, — UN NOU TIP DE AVION AMERICAN

Un nou tip de avion torpilor american a participat la bătălia din regiunea insulelor Midway.

Acest avion în mod oficial desemnat a fi de tip „TGF” a fost denumit „Răzbnătorul” și are o viteză de 435 km. pe oră. (Rador).

D. Roosevelt vrea să fie bine informat

MADRID. In presa locală au apărut știri din care reiese că președintele Statelor Unite a cerut subalternilor săi să înființeze de ur-

gență un birou special de informații, cu scopul de a avea la timp toate știrile privitoare la război și care să corespundă realității. Scopul înființării acestui birou este în-

să cu totul altul, spune ziarul „ABC” care crede a ști că d. Roosevelt dorește mai degrabă să informeze decât să fie informat.

F O R U M

ARAD

Cinematograful filmelor mari.
Telefon 20-10.

Repr. la 5, 7, 15 și 9.30
In fiecare zi la orele 3 matineu cu
intrare generală Lei 30.

O nouă minune a ecranului. — Un
film tehnicolor. Capodopera lui
WALT DISNEY

Săptămâna veseliei

Cele mai celebre Mickey Mouse și
Silly Symphonies
Jurnal Nr. 17

Chiata artificială



Cu baletul Noaptea Valpurgiei și Faust încep reprezentațiile Operei Române la Arad

ARAD. In numărul nostru de ieri am arătat că Opera Română Cluj-Timișoara își va începe ciclul de reprezentații cu Faust, având în fruntea distribuțiilor pe tenorul Diducencu, în rolul lui Faust, basul C. Ujelcu, în Meffistofele, H. Demetrescu în rolul lui Valentin, Dumitru Mihai, care va interpreta pe Wagner, iar dna Stella Simonetti, va cânta rolul Margaretel, dna Maria Ciolac pe acela al Martei și dna Maria Mihai pe acela al lui Siebel. Intreg ansamblul va fi dirijat de d. George Pavel. Corpul de balet va prezenta faimoasa Noapte a Valpurgiei, având în principalele roluri

pe d-șoarele: A. Stegărescu, M. Oancea, A. Balaban, M. Mesaroșiu și E. Rusu.

Direcția de scenă o are d. Ionică Mihai, — maestru de cor este Hermann Klee, iar pe acela al corpului de balet d. Ionel Marcu.

Vineri se va cânta LILIACUL, operă comică în trei acte, cu muzica de Johan Strauss, dirijor fiind Mircea Popa.

Direcțiunea Operei pune în vedere doamnelor că nu sunt admise cu pălării în sală. Bilete în număr foarte redus se mai găsesc la Agenția Ilieșiu, bdul Regina Maria 20. Telefon 22-55.

REGISTRU SPECIAL DE CONTROL

Se aduce la cunoștința tuturor Comercianților și profesioniștilor care aparțin Circ. a II-a de Percepție a Ad-ției Financiare Arad, a se prezenta de urgență pentru înscrieri la procurarea registrului de Control, aducând cu ei și suma de lei 125.



Familia Hozspodar Nicolae anunță cu inima zdrobită de durere, moartea eroică a scumpului lor frate, cumnat, unchiu, rudă și prieten

HOSZPODAR IOAN

de 31 ani, soldat într-un Regiment de Infanterie, căzut vitejește la datorie, pentru Tară și Neam, în ziua de 9 Mai 1942, pe câmpul de bătălie din Crimeea, lovit de un brand inamic, în lupta contra bolșevicilor.

PARASTASUL pentru pomenirea sufletului său bun se va ține în Arad, Joi 18 Iunie a. c. la orele 9 dimineața, în biserica greco-catolică din str. Stroescu.

Fie-l țărâna ușoară și memoria binecuvântată!

FAMILIA INDURERATA

MICA PUBLICITATE

DE INCHIRIAT cameră mobilată
Str. Sinagogei No. 6. 5232

SCHIMB locuință compusă din 1 cameră cu dependințe, cu alta compusă din 2 camere, cu dependințe. Adresa la ziar. 5233

CAUT voliajor priceput în fire textile. Oferte la ziar. 5230

FABRICA de zahăr angajează lucrători.

DE VANZARE mai multe familii de iepuri Angora, cu colete. Calea 6 Vânător 23. 5227

ALERGATOR sau ucenic român se primește la Pielăria D. Drăcsineanu și Comp. Piața Avram Iancu 4. 5221

CAUT capitalist pentru tovărășie fabrică baterii electrice în Cernăuți. Condiția să fie de specialitate și creștin. Adresa la ziar.

ANGAJAM calig cu bune referințe în prăvălie de delicatose (poate fi și femeie). Fărășiu Arad, Str. Brătianu 1. 5231

ANGAJAM imediat un mecanic-conducător de locomobilă pentru linie ferată industrială, cu acte în regulă, un funcționar dinstit și de încredere, având cunoștințe forestiere și cancelarie. A se adresa Domeniului Ing. P. Călinescu, Dezna jud. Arad. 5181

DE VANZARE dormitor nou lustruit, culoare brună, Str. Bogdan Duică (lângă fabrica de zahăr).

O PERECHE tânără caută loc de portar și un loc de bucatăreasă și servitoare. Str. Tudor Vladimirescu 17-19. 5224

ABSOLVENT de liceu, refugiat nemobilizabil, cunoscând româna și maghiara, priceput în contabilitate, corespondență și dactilografie, caută post corespunzător. — Merg și în provincie. Adresa la ziar. 5104

CARUCIOR în stare bună pentru copil, de vânzare. Str. Sava Raiicu No 134. 5188

VREȚI SA VINDEȚI sau să cumpărați ceva? folosiți-vă de mica publicitate a „Credinței”.

CAUT locuință 2-3 camere și de pendințe, aproape de str. Sineca. Adresa și telefon 10-00. 5200

CUMPAR baterii electrice de lămpi de radio folosite orice mărime. Adresa Str. Episcop Radu 7. 5145

CAUT domnișoară pentru servit. Cofetăria Botan. Gen. Bethelot 4

CAUT 2 ucenici, origine etnică română, pentru fabrică săpunuri. Adresa la ziar. 5228

BRODEZ cu mașina ajur, toledo și tot felul de broderii, montez și perne, execut lucrări după sistem nou. Adresa Str. Episcop Cioabogaru 15, ap. 6. 5223

CAUT un tovarăș pentru un restaurant. Adresa Str. Plevnei 4.

AGENTURA HAASZ Arad, str. Eminescu 20-22. — în centru cu 12 locuințe 4.000.000. în cartierul vililor cu 13 locuințe 3.800.000. Lângă centru cu 6 locuințe 1.500.000. în stradă pavată cu platră 1x2 cu bale 1x1 300 stj. loc 1.200.000. Casă particulară nouă 1.000.000. Casă în centru 500 mil. Fără aceasta recomandăm în diferite prețuri casă.

Grădina „ARO”

singura din Arad

Telefon: 24-45.

Angelica Repr. 3, 5, 7 și 9.30 în grădina zilnic

S'A DESCHIS VOPSITORIA

AUGUSTIN URȘOIU

ARAD. Prăvălia: Str. I. I. C. Brătianu Nr. 2-4. Viza-a-vis de Liceul Industrial de fete. Atelierul: Str. Banu Mărăciue No. 11b. VOPSEȘTE, CURATA, SPALA, ALBESTE cu prețuri eftinel

Spirt rafinat și albastru Spirt denaturat pentru ars Rachiu de monopol

Se găsește de vânzare la ofciul de M. A. T. din str. Eminescu No. 15 cu prețurile afișate în local.

Publicul consumator poate ridica zilnic câte un litru spirt rafinat și 1-2 litri spirt denaturat pentru ars.

Administrația comercială M. A. T.

URANIA ARAD

Un film de putere dramatică extraordinară cu BRIGITTE HORNEY

rulează „perla” cinematografil
TELEFON 12-32

JOACHIM GOTTSCHALK
Repr. la 5, 7.30 și 9.30.

Valurile vieții

Acest film reprezintă într-o acțiune emoționantă tot ceace purtăm în taină în sufletul nostru: Feriecirea în dragoste, feriecare de mamă și feriecare unui succes formidabil după o viață de muncă și speranță.

Ofensiva pe frontul Donetului

Un batalion de infanterie arădan acoperit de glorie

La 21 Mai două batalioane de infanterie au încercat un atac pe direcția: Petrowkij, Feodorowka, Adorfkomunist, Udceastok. Din cauza puternicei organizări a terenului și a forțelor inamice superoare atacul nu a reușit să scoată din pozițiile sale pe inamic.

În noaptea de 21 spre 22 Mai batalionul de sub comanda căpitanului Farcaș, primește ordin ca în zorii zilei de 22 să atace pe această direcție de efort a diviziei.

Inamicul se găsea instalat în cazemate foarte întărite, pe lisiere de sate, acestea predominante și acoperite de pe teren. Batalionul pornește la atac, sub foc îngustor de arme automate, branduri și artilerie grea. Înaintea veriginos și curând ajung la cazemate pe care le cuceresc cu grenadele și cu baioneta la armă. Sub locotenentii Popovici Radu și Ursu Sabin, în fruntea plutoanelor lor, fac minuni de vitejie, urmași de ostașii lor. Sergentul Gligor fiu al podgoriei Aradului, sfidând moartea, a distrus două cazemate și a căzut în fruntea grupei sale la atacul celei de a treia, lovit de un glonte în inimă.

Foc năpraznic de braduri și arme automate colindă cu înverșunare din linia a doua de cazemate, pe care copiii Aradului și Banatului le asaltează cu un curaj de nedescris.

Generalul Dragalina Comel, comandantul corpului de armată, care urmărea de aproape acțiunea batalionului, felicită pe comandant.

După lupte înverșunate, trecând prin baraje de branduri și artilerie bravi ostași ai batalionului III cuceresc și al doilea rând de cazemate din Dorfkomunist.

Obiectivul prim a fost atins. Lupta continuă pentru cucerirea celui de al doilea obiectiv: Udschastok II și Comsom. Comandantul companii a noua, locotenentul Cristolovea nu lon manevrează cazematele cari, după o rezistență îndârjită, cad în seara zilei de 22, datorită eroismului ostașilor din plotoanele comandate de sublocotenentii: Beju Ion, Tudorică Stefan, și Sandru Ion.

Prin aceasta și obiectivul al doilea al zilei a fost atins. Rezultatul zilei a fost cucerirea a optsprezece cazemate, foarte bine întărite și camuflate, înarmate cu cele mai moderne arme de luptă.

Comandantul batalionului, căpitanul Farcaș Ion, conduce atacul cu mult tact și sânge rece, ceea ce dă tuturor ostașilor cari văd rezultatele imediate ale luptei, o încredere oarbă în comandanții lor.

Peste noapte trupa rămâne pe poziție, spre a păstra terenul cucerit. În dimineața de 23, batalionul este atacat de un regiment rusesc.

Se cere intervenția artileriei. Inamicul continuă să se apropie de pozițiile românești, dar nici un ostaș din batalionul trei nu se clintește de la locul lui. Așteaptă cu sânge rece pe ruși pe care-i lasă să se apropie până la 300 de metri. Atunci batalionul deschide un foc

necrujător asupra lor. Sub pânză de gloanțe a mitralierelor cad rușii ca spicile sub secere. Brandurile lor nu-l pot salva și trebuie să se retragă. Într'un avânt de nedescris, batalionul pornește la atac pe creasta dela apus de satul Zaporojki, înaintând mereu, luând cazematele în plept, până în fața satului Combelu, unde sunt întâmpinați de un foc foarte puternic din cazematele instalate în pădurea din dreapta satului și în sat.

Aci batalionul se oprește căci unitățile din dreapta și din stânga lui, în înaintarea rapidă a batalionului n'au putut să-l asigure flancurile.

Din această cauză de sub creastă le-a căzut în spate un camion rusesc, cu trupa înarmată cu arme automate care a deschis focul asupra postului de comandă al batalionului. Dar acest „incidenț” a fost ușor lichidat în câteva secunde cu câteva împușcături în cauciucuri.

După o ore flancul drept al batalionului este acoperit, dar flancul stâng rămâne tot descoperit pe o distanță de șase kilometri. Comandantul batalionului ia toate măsurile pentru asigurare acestui flanc și rela înaintarea, însă din cauza întinericului se oprește. Pe la ora 11 din noapte se face legătura cu unitățile din flancul stâng. În tot timpul nopții schimb viu de focuri. Sub protecția lui și a întinericului rușii se retrag spre Barbașewka. Alte două batalioane reiau contactul cu inamicul în ziua de 24, dar sunt oprite la un kilometru și jumătate pe creasta din fața satului Veselaja.

Batalionul căpitanului Farcaș primește ordin să execute o manevră de învăluire dinspre partea deaptră a satului. Cu tot focul puternic al inamicului, batalionul înaintează până la căderea serii, ajungând la 500 de metri în fața satului.

Căpitanul Oanea, comandantul companiei de cercetare, cănând

să se apropie mai mult de sa, cu compania lui, cade grav rănit. Focul puternic continuă și de-o parte și de alta, dar peste noapte ruși se retrag iarăși.

În zorii zilei de 25 se reia urmărirea inamicului, care nu mai poate fi ajuns.

Misiunea eroicului batalion fiind terminată, în ziua de 26 Mai primește ordin să se înapoieze la regimentul lui de origine.

Cu tot efectivul lui redus din cauza luptelor grele pe care le-a dat în timpul cuceririi bazei în bazinul Donetului, faima batalionului comandat de căpitanul Farcaș s'a dus în întreaga divizie pe care a ajutat-o, fiind tot timpul pe direcția ei de efort, creându-și renumele de „batalion de asalt spargător de fronturi”.

Serg. T. R. SMEU DUMITRU
Reporter de război P. P.

D. PRIMAR C. RADU A VIZITAT REDACTIA NOASTRA

ARAD. Eri după masă d. dr. C. Radu primarul orașului, însoțit de d. ing. V. Eșanu, a vizitat redacția ziarului nostru unde au fost întâmpinați de dnl prof. I. D. Dabiciu, primredactor și S. Miclea redactor responsabil, cu cari s'a întreținut un timp mai îndelungat.

DELA OFICIUL DE ASIGURARI SOCIALE DIN ARAD

Prin decretul-Lege No. 271 publicat în Monitorul Oficial No. 78 din Aprilie 1942, se dispune înființarea de câte flecare patron comerciant și meseriaș a unui registru unic de control pentru coordonarea controlului, obligatoriu cu începere dela 1 Iulie 1942 și care registru se procură contra cost dela percepția fiscală respectivă, păstrându-se la sediul întreprinderilor.

Acest registru urmează a fi folosit și de către organele de control ale Asigurarilor Sociale pentru evidențierea continuă a controlului și determinarea precisă a răspunderilor, precum și pentru a îndepărta verificările neregulate și suprapunerea lor. Prin această se aduce o ușurare în funcționarea întreprinderilor comerciale și industriale, fiind astfel apărate de eventualele șicanne ale organelor de control și verificare.

Întreprinderile comerciale și industriale noul înființate sunt obligate a avea registru unic în termen de 15 zile dela înființarea lor.

Neposedaran registruului unic sau neprezentarea lui organelor de control se pedepsește cu internarea în lagărul de muncă dela 1 lună la 5 ani. Cu același pedeapsă se sancționează și întreprinderile care refuză să semneze în registru unic de control alături de organele de control sau nu vor semnala în termen de 24 ore dela comiterea lor abaterile dela Decretul-Lege No. 271 organelor de verificare și de control sau autorității publice cărora aparține organul de control și verificare.

Atragem atențiunea patronilor vizajii asupra necesității conformării dispozițiilor decretului lege menționat mai sus, în ce privește procurarea și ținerea registruului unic de control. Prin aceasta, scăpând de sancțiuni, vor contribui la ușurarea controlului.

TELEGRAMA

STROȘNAIDER

Celebru Echilibrist pe sârmă în aer liber

„Vulturul Alb”

A sosit și s'a instalat în Piața Avram Iancu, unde va ține o serie de reprezentări serale dela orele 19. Duminica și în zile de sărbătoare de la ora 16 marți matineuri.

Director: N. SANDULESCU

CORSO, Arad

Cinema de premiere
Telefon 23-64
Platonul deschis

Repr. la 5, 7.30 și 9.30.

ILSE WERNER într'o creație magistrală. O puternică dramă de moravuri sociale

Fata fără nume

Este povestea, nespuse de tristă, a unei fete sărmene dar onestă pe care vitregia vieții o silit-o să renunțe la orgoliul și la plăcerile tinereții sale, pentru a se angaja ca „fraulein” într'o familie de bogătași...

Grădină Varietă „Moulin Rouge” Dancing Bar

Programul lunel lunie

DUO FLORIAN

Titi Drăghici? PUSA Maria Otroc?

Rentki Felicia

cea mai bună cântăreață română de slagăre

Veronica Buioc

dansatoare de revistă

Jazzul NICOLAE VASICA din 7 membrii. Duminică după amiază la orele 5, matineu cu program complet

Telefon: 1406 GRATAR SPECIAL Telefon 1406

U l t i m a o r a

Mareșalul Antonescu elogiât de presa suedeză

STOCKHOLM (Rador). Marele ziar suedez Dagens Nyheter publică un articol pe prima pagină, însoțit de două fotografii, închinat personalității Mareșalului Antonescu, având următorul titlu în limba română: „Mareșalul Antonescu Conducătorul Statului”.

Relevând cariera militară a Conducătorului Statului Român, descendent al unei vechi familii de militari români, ziarul declară, între altele:

„În toamna anului 1919 Mareșalul Antonescu a luat parte la pregătirea marșului asupra Budapestei pentru îsgonirea bolșevicului Bela Kuhn și partizanilor săi.

Pentru această activitate el a fost

decorat cu ordinul „Mihai Viteazul” cu care prilej Regele Ferdinand l-a spus: „Antonescu, Regele, mai mult ca oricare altul în țara aceasta știe ce-ți datorează România. Sunt fericit astăzi că a sosit această clipă”.

Dagens Nyheter subliniază că făcând parte în anul 1924 din delegația română pe lângă Societatea Națiunilor, actualul Conducător al Statului Român, a trimis guvernului său un raport din Geneva, care conchidea astfel: „Acel care își reazimă frontierele pe Geneva și pe securitatea colectivă, le va pierde”.

După ce relevă că Mareșalul Antonescu, în calitate de ministru al Apărării Naționale s'a ocupat de reorganizarea școlilor militare superi-

oare și cu formarea de noi ofițeri și profesori pentru aceste instituții și după ce arată vremurile de restriște prin care a trecut România până în Septembrie 1940, ziarul încheie astfel:

„Mareșalul Antonescu a început apoi opera de redresare națională. După un an ordinea domnea din nou, urmele ostului regim erau șterse, moralul poporului ridicat, viața economică reorganizată și apărarea națională întărită.

Prin războiul contra Rusiei Sovietice au fost realizate la patria mamă Basarabia și Bucovina, iar trupele românești au câștigat victoriile dela Odesa și Marea de Azov.

INMORMANTAREA ADVOCATULUI Dr. E. VELICIU

ARAD. Ieri după amiază a fost înmormântat, în cimitirul Eternitatea acela care a fost avocatul dr. Emil Veliciu, fiind condus la locul de vecinică odihnă de membrii familiei, prietenii și cunoscuții. Prohodul l-a oficiat părintele protopop Florea Codreanu, care a rostit și panegiricul, în care a arătat personalitatea dispărutului. În numele baroului avocaților români dela Arad a vorbit apoi d. dr. Alexe Bojloc, care a scos în evidență meritele personale ale defunctului, atât în calitate de membru al acestui barou, cât și din punct de vedere politic, — pe care le-a dovedit atunci când făcea parte din partidul național-jăranesc dela Arad. După terminarea impresionantelor cuvântări funebre corpul neînsoțit al avocatului dr. Emil Veliciu a fost așezat în cavoul familiar, alături de părinții săi.

ADVOCATUL I. G. PALINCAS, reîntors de pe front și-A RELUAT ACTIVITATEA PROFESIONALĂ în Arad, str. Horia 1, etaj I.

Otravă pentru prizonieri

O nouă minciună bolșevică

BERLIN (Rador). Din sursă militară se comunică următoarele:

Dela Moscova și New-York s'au răspândit știrile după care germanii ar fi încercat efectul unor produse otrăvitoare asupra prizonierilor rușinate minciuni de propagandă și știrile de această natură sunt minciuni.

INFRUMUȘETAREA ideală a feței se face prin crema de zi și de noapte „GENIUS” a dr.ului Földes. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

NU SE MAI DAU BONURI PENTRU INCALTAMINTE

ARAD. Se aduce la cunoștință că biroul de încălțăminte de pe lângă primăria municipiului Arad a sistat eliberarea bonurilor pentru piștele tăpși și ghele după comandă, din lipsă de material, până la noua dispozițiune.

Pantru ghele fabricate se eliberează bonuri până la expirarea stocurilor aștătoare în prăvălii.

Baroul Avocaților Arad

Nr. 286

Arad, la 15 Iunie 1942.

PUBLICATIUNE

Se aduce la cunoștință, că în ziua de 1 Iulie 1942, ora 10, Baroul Avocaților Arad, va ține licitație publică pentru închirierea concesiunii bufetului și a debitului de timbre și de produse CAM din localurile Palatului Justiției Arad, pe termen de 3 (trei) ani, cu începere de la 15 Iulie 1942.

Caetele de sarcini se pot vedea în Palatul Justiției, etaj I., cameră Nr. 69.

Cventumul garanției provizorii este de 5 la sută din valoarea chiriei oferite.

Licitarea se va ține înaintea Comisiunii de licitație a Baroului.

BAROUL AVOCATILOR ARAD

Din imprudentă un elev își împușcă prietenul

CHIȘINEU-CRIS. În locuința inginerului T. Teodorescu, șeful ocolului salvie s'a petrecut o groaznică tragedie. D. ing. Teodorescu a primit mai mulți oaspeți, printre care erau și elevii Eugen Stănescu, elev de cl. VII a liceului Sf. Sa va din București și Andrei Ghițescu. Primul de 16 ani și al doilea de 12 ani. Serile trecute, după cină, d. ing. Teodorescu împreună cu oaspeții au mai rămas la masă, iar copiii au fost arinși în tr'o cameră alăturată, să se culce. Abia au trecut câteva minute, și din camera copiilor s'a auzit o detunătură de armă, după care

elevul Eugen Stănescu năvăli în prânzător spunând:

— M'a împușcat Andrei!.. apoi căzu la pământ. Stănescu a fost aruncat imediat în mașină și transportat la sanatoriu Posgay din Arad, unde cu toate îngrijirile ce i s'a dat și intervențiile chirurgicale făcute, a încetat din viață, — el având stomacul și nîmichii perforați.

Ce se întâmplase? Copiii intrând în camera ce le fusese destinată, au găsit o armă de vânătoare. Andrei Ghițescu a luat-o și a început să o examineze. Din întâmplare a atins trăgaciul și arma care era încărcată s'a descărcat.

PRESTAREA MUNCII MILITARE PENTRU ELEVI

ARAD. Se aduce la cunoștința elevilor următoarele:

a) Fiecare elev este obligat să se înscrie la secretariatul liceului pentru prestarea muncii militare.

Pentru a putea îndeplini munca militară la Autorități, sau Instituții, este necesară o cerere, sau o comandă din partea acestora.

c) Îndeplinirea lucrului în familie se poate face numai în baza unei cereri scrise din partea

părinților, cu asigurarea că aceștia își asumă toată răspunderea pentru purtarea elevilor respectivi.

Lucrările de războiu, executate fără respectarea dispozițiilor dela punctele a, b, c — nu se au în considerare, iar elevii care au neglijat obligațiile ce decurg din aceste dispoziții vor fi la toamnă răspunși dela înscriere.

CAUT femele la toate. Bodega Iliasa, Goldș 1. (5234)

PENTRU PREVENIREA BOALELOR CONTAGIOASE. Cerviciul sanitar al municipiului face cunoscut:

Ministerul Muncii Sănătății și Ocrotirilor Sociale, aduce la cunoștință publică următoarele:

Pentru prevenirea răspândirii boalelor infecțioase și în special a tifosului exantematic, Ministerul Sănătății a dat dispozițiuni tuturor serviciilor sanitare, privitoare la colectarea, transportarea, depozitarea și industrializarea cârpelor, zăcărilor, rămășițelor de orice fel vestimentelor vechi, a lănei brute, etc. care nu se vor putea transporta dintr'o localitate în alta, fără prealabilă desinfecție și deparazitare.

Deasemenea sunt supuse acestor restricțiuni și efectele militare degradate, destinate a fi duse la diferite centre de colectare și industrializare, cum și efectele și bagajele de strămutare dintr'o localitate în alta ce aparțin particularilor, cu deosebire că pentru această din urmă categorie, măsurile se aplică dela caz la caz și numai pe baza aprecierii și avizului serviciilor sanitare locale.

În acest sens și administrațiile generale CFR, CFR și SMR au dat dispozițiuni stațiilor și serviciilor lor.

În consecință, cei interesați sunt invitați în propriul lor interes ca ori de câteori au de efectuat transporturi de asemenea natură să se adreseze serviciilor sanitare locale, pentru eliberarea dovezilor de desinfecție și deparazitare, sau a avizelor de transportare a efectelor, fără de care nu vor fi primite la expediție.